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Test 482

VF1 VF2 VF3 VF4 VF5 VF6 VF7 VEFS8 MC1 MC2 MC3 MC4 MC5 MC6 MC7T MCR

{Cognome) (Nome) (Numero di matricola)

Test d’esame di Analisi Matematica 11

¢ Questo test & composto da 8 domande di tipo Vero-Falso (per le quali 1a risposta va scelta tra V ed F), e da
& domande Multiple-Choice (per le quali la risposta va scelta tra A, B, C, D, E).

7 Le risposte devono essere indicate senza ambiguita nella griglia in cima a questa pagina.

& Il tempo a disposizione & di 30 minuti.

& Il punteggio per tutte le 16 domande &: risposta MANCANTE = 0, SBAGLIATA = -2, ESATTA = +2.

Sezione Vero-Falso

Linsieme {(z,y,2) €R3: /22 + 32 < 4, |2| < 1} & un solido di rotazione \/
Siha./ol%d;r<+=x \/

L’origine & un punto di minimo relativo per la funzione f(z,y) = z° + 3/ =
La funzione f(z,y) = ¥ & una primitiva della forma e™¥(dz + dy) \/

La curva (t2,t!) con 0 < ¢t < 1 & chiusa i

3%y — 3ay® = +o((2? + 1)) per (a,y) — (0,0) T

L’estremo superiore su R? della funzione e® & +o0 Ve

VM eR3(z,y) cR?taleche 2> + )2 > Me |z| + [y =1 T
Sezione Multiple-Choice

MC1| Sia B := {(z,y) € R?: 22 +y2 < 1} esia a > 0. Allora

/ wdm dy < +noc
B

2 + 92

(A) Seesolose a > 1 (B) Mai (C) Seesolosea >0 (D) Seesolosea#1

(E) Seesolosel<a<l1
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MC2| Sia B := {(z,y) € R?: 22+ y* < 1, y > 0}. Stabilire QUANTTI dei seguenti integrali sono nulli.

/ xdz dy,
B

/ rydxdy / xy? dz dy, / 2y? dz dy
B JB B

(a)2 (@)1 o (®) 4

MC3| Consideriamo la curva ~(t) = (sin?¢, cos?t) definita per 0 < ¢t < 27. Allora / Eids=

2w
(A) / sin® ¢ cos® ¢ dt (B)
0

o

_or ) / 9v2sint |sintcost|dt| (D) 2r  (E) 0
J0O

MC4| Consideriamo il dominio D = [0, +00[x [0, +oc[. Stabilire QUALI delle seguenti funzioni ammettono
limite per 22 + y* — +oc, con (z,y) € D.

flzy)=x+y, glx,y)=2"+y", h(z,y)=

(A) Solo f (B) Solo feh

(C) Nessuna

,y4

B Es

(D) Solo feg (E) Tutte

MC5| Sia B= {(z,y) € R*: 22 +3* < 1} allora/5m2d.rdy:...
B

WTZ | ®mT ©o o

®) >

MC6| Sia D = {(z,y) e R?: -1 <2 <0,0 <y < z?}. Allora maxp 3z — y? =

(A) 2 (B) Non esiste

(C) 0| (D) -3

MC7| Sia D= {(z,9) cR?; -1<y<1,0<z<y’} Allora/ydxdy:...
Jp

@o] ®35 (© 3

2 1
(D) 3 (E) 3

MCS8| Sia f : R* — R. Stabilire QUALE delle seguenti operazioni ha senso

(A) rotf (B) rot(divf)

(C) div(Vf)

(D) div(rotf) (E) V(Vf)
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Sezione Vero-Falso

L'insieme {(z,y,2) e R3: /22 + y? < 4, |z| < 1} & un solido di rotazione V
z
\
= hPryE=S /
]ﬁ %
| ~y
A
><=-/o o7& -4
IV | CooRIINVATE -
CILINORICHE 2N = P &8 > [)/a _/0 = l=l=2
Z = Zz
1 o
Si ha / C?_Sj'd:z < 400 \/
Jo VI
§ fj
() [Y)? o X 2 Df 3
VF3| L'origine & un punto di minimo relativo per la funzione f(z,y) = 2° + ¢ [

V>0 f(_g/o):_€5< %(P/o):o ZT/ S X
/]

La funzione f(z,y)= e**¥ & una primitiva della forma e**¥(dzx + dy) I/

%((x/y) = X7 /\/ (xtY) = Y

La curva (t2,t) con 0 <t <1 & chiusa =

4,2
O=o ~’7(0/0) ><-_-5'7‘ (//
+ ¢ 2
5=z~7(1/z/ y=0"=X > X
(P/D)

2 /6



32%y — 3ay® = +o((2* + ¢?)*) per (z,y) — (0,0) i

s N-XYE _ Mo 3/%973@%&—1%@79/%::‘9- ~

Con)>lee) "Ry T e P -
— M 32 (et -#0) _ lom 3 S 228 o
| f—?@ /:) § /’_7 o < /36
L’estremo superiore su R? della funzione ¥ & +nc Ve

X->480

Y= 2
VM cR 3(z,y) e R% taleche 22 + y2 > M e |z| + |y| = 1 i

N
\<

IX4ly]=1 ~2 %7“0 y= Ix-a

X
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Sezione Multiple-Choice

Sia B:= {(z,y) e R?: 22 + 92 <1} esia a > 0. Allora

/Coj(ri)dzdy< +0C
e+ Y

(A) Seesolosea>1 (C) Seesolosea >0 (D) Seesolose a#1

(E) Seesolose0<a<1

o ) L
Xy o 2 f >‘z+7 T - > X
% ]/
:&’blty /}To(fa(@ = 25 Ce7(/2) /&a[’%//’jk ~> 400
o (9]

K>o {/é




Sia B := {(z,y) € R?: 22 4 y2 < 1, y > 0}. Stabilire QUANTTI dei seguenti integrali sono nulli.

R M i e ] )
/B:rd:r-dy,_ ./Bxyd‘rdy ‘/B:r-_y dx dy, /B:r-y dx dy
(A) 2 (B) 1 (D) 0 (E) 4
H/\-}
e

MC3| Consideriamo la curva y(t) = (sin®t, cos?t) definita per 0 < t < 2r. Allora / rds =

¥

2w 2m
(A) / sint cos® t dt (B) —2n C) / 2\/§sin?r]sim‘cost|dt (D) 2m (E) 0
Jo Jo

12
X=y5 o= [(zM(za‘)?'J—(—zcmmé')Zj: 2 UZ[ 045 5]

275
(X,,(s :/ZOZMZSI/”"JC*”g,cJé-
Y d

MC4| Consideriamo il dominio D = [0, +00[x [0, +oc[. Stabilire QUALI delle seguenti funzioni ammettono
limite per z° + y* — +o0, con (z,y) € D.
y*

flzy)=z+y, glz,y)=2"+y’, hzy) = Lt ey

(A) Solo f (B) Solo feh (C) Nessuna (D) Solo feg (E) Tutte

08 %7/
>0
/va f(x/y) A f[cbysf-/mgj + oo
x4yEoten pote
0o = /2
>0
/va y’(x/y) = Ao ;fc:sa;&f—/ms&/ =+
xyEoten f-=teo
Vo ESISTE
$ g z 5 =0 =0
Lirr §09) = Lors fl A )22
X%y E>+o pote 4 4 p% pote 9__,_4/}01_ cu&ﬁéa‘ = 4@
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Sia B={(z,y) eR?: z? + y* < 1} allorafS:r-ng;rdy:...

B

HDIT | ®»T ©0 o2 ®:?

25 1

£52<ch><0(\/ = / [gfg@f& Lpds = 5[@&9 [/"§/§,7,,i of& =

25
:zf&z&cas = 55
$ e $

MC6| Sia D = {(z,y) e R?: -1 <2 <0,0 <y <z%}. Allora maxp 3z —y? =

(A) 2 (B) Non esiste (C) 0 (D) -3 (E) 4

%(X/\/) = ?X—\/l =X X =

1 14.1
=) 7%

Sia D= {(z,y) €R?: —-1<y<1,0< <y} Allora/yd:rdy:...
Jp

©;: D: ®;

[FCR N ]

b | =
P

(A) 0 (B)

> X

D

2N

? o

Sia f:R?® — R. Stabilire QUALE delle seguenti operazioni ha senso
(2)wvo (1) #o

(A) rotf (B) rot(divf) (C) |div(Vf) (D) div(rotf)

(1)wo

1) b . VETTONE ~> VETToNE
2] iyt VETTORE =2 SCALAME

)V 2 SCALALE —> VETTORE

(3) oy
(B) V(VS)
('1) Vo
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